

## Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

INDICAÇÃO Nº 0478/2021

Em, 03 de setembro de 2021

## SOLICITA AO EXMº PREFEITO A CRIAÇÃO DO MUSEU DO PESCADOR DE CABO FRIO.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

O(a) Vereador(a) que esta subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, INDICA à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente ao Exmº Sr. Prefeito solicitando a criação do Museu do Pescador de Cabo Frio.

Sala das Sessões, em 03 de setembro de 2021.

## ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO Vereador(a) - Autor(a)

## **JUSTIFICATIVA:**

A presente Indicação tem como objetivo a criação do Museu do Pescador de Cabo Frio, através da Secretaria de Cultura com a Secretaria de Turismo e Meio Ambiente que terão a incumbência de promover o levantamento histórico, bibliográfico e patrimonial do acervo do Memorial.

O Museu acima citado constará de exposição permanente de fotos, acervos de objetos e todo e qualquer material que registre a história dos pescadores nos mares de Cabo Frio.

A intenção é deixar imortalizado na história a memória de um dos símbolos de nossa cidade, que é o pescador. Com a criação do Museu do Pescador estaremos prestando uma homenagem ao homem do mar, sua coragem e bravura.